

Велики просторы Урала. Урал – это уникальный географический регион, славящийся своими красотами – и высокими горами с крутыми скалами, и быстрыми чистыми реками, богат цветочными лугами и грибными лесами.

Наши берёзовые рощи привлекательны в любое время года. Весной нас привлекает пение птиц в вершинах деревьев, жарким летом – прохлада тени, осень нас заманивает в берёзовую рощу своими яркими красками... Но и после буйных осенних красок – берёзовая роща не перестаёт нас удивлять.

Вот такой кусочек сказочной зимней рощи мы и хотели передать в своём рисунке. В центре рисунка изображен белый олень, который красиво замер среди белоствольных березок. Может он прислушивается к шагам или шорохам в роще – нет ли поблизости опасности. Вокруг вьюга кружит белые хлопья снега и они разлетаются по всей поверхности рисунка.

Об этой тихой сказочной красоте сложено много стихов. Вот небольшой отрывок, очень хорошо дополняет наш рисунок:

Уральский лес. Неброской красотой
Он, как волшебник, зачарует душу.
О, человек! Прошу тебя - постой.
Войди в тот лес и песнь его послушай...
Мне в лесу так дышится легко,
И кружатся мысли, как снежинки.
Оседая в сердце глубоко,
Из стихов сплетая паутинки.
Нагуляюсь досыта в лесу,
Надышусь, нарадуюсь сегодня.
И домой с собою унесу
Этот чистый воздух новогодний.